

Суббота 21 марта 2015 года

Nº10 (19530)

ГАЗЕТА КРАСНОЗНАМЁННОГО ТИХООКЕАНСКОГО ФЛОТА РОССИИ

Золотой юбилей - 50 лет работы в Ансамбле песин и пляски Тихоокеанского флота отметил Авастмействе, коллектива заслуженный артист Российской Федерации Валерий Дубина. Праздинчиный вечер получилося с ноткой грусти. Отметив получесковую творческую дату, Валерий семёновия привил решение закончты трудорую семёновия привил решение закончты трудорую страность. Поэтому праздинчива церемония стала и прощанием ветерама с коллективом, где все кол-лект давно стали родиным людьми. Родом Валерий Дубина из 4 члеябниска. Первые творческие шати делал в художественной самодея-тельности гракторного завода. Когда пришла пора

Родом Валерий Дубина из Челябинска. Первые творческие шли делал в худомественной самосетвенной самосетвенной самосетвенной самосетвенной самосетвенной самосет тракторного завода. Когда пришла пора призыва в Вооружённые Силь, первым местом его службы стала Чукогка. Позже молодого артиста пригласили в аксамблю пограмичников, который только формировался. В Ансамблю песен и плясию ткохоокезиского флота Валерий Дубина привсий после срочной службы в пограмичном ансамбле уже вхачется северхорочники. И тех пор все яго жизны неизменно связана с легендарным флютосим коллективом. Уволишись в заласа, а затем выйдя на песнию по возрасту, В.Дубина продолжал трудитыст в ансамбле. Первые шати Валерий Сембнович делал, будучи артистом балета, позже стал балет-мейстером, начал передавать свой бесценный отвят

делал, будучи артистом балета, поэже стал балет-мействром, начал передавать свой бесценный опыт новому поколенню фолгостих ортистов. С особым чувством Валерий Семёновыч вспомно-нает ветеранов ансамбля, тех, то в годы его почно-ти считался маститым артистом.

Душевные старики были, - улыбавется В.Дуби-на, - профессионалы, а приняли меня, молодого пария, как родного, помогали всем чем могли, со-здавали удивительную атмосферу в коллективе. Именно им я обязан своим становлением как артист балета.

Именно им я обязан своим становлением мак артист балега.
Сегодня похомое и наполненные искренные искренные потогой слова мастеру говорили его коллепт. С какой любовью обращались к Валерию Семейовичу его коллепт. С какой любовью обращались к Валерию Семейовичу его воспитаними Ла каждым выкогуллением - целая судьба. Кого-то не хотран брать в ансамбов, а иментые Валерий Дубина поверия в новинка и взял под свою ответственность. Кому-то с первых шагов причал любовь к танцу, когораю стается намесегда.
Воспитанная інобиляром плеяда артистов балета продолжаєт балицу которам остается на спаеты продолжаєт балеги кому-том стается на продолжаєт в на продолжаєт в продолжа

лючко и «Флюткая оарыня». Оод в постановке Ва-перия Дубины. Валерий Семёнович - уникальный человек. Он и сейчас в прекрасной физической форме. В после-дний раз выходил на сцену в 57 лет. Хотя после-этого бывали исключения. Так, например, тряхнуть

этот о Бывали исключения. Так, например, тряжнут старниой ему пришлось во время большого концерта в китайском городе Циндаю во время учения мінрива мисса» 2005. У Моченью ответственное выступление было, и во время исполнения балетной гурплой китайского национального танца В Дубина вышел на сцену со своими подчинёнными.

...В заманательный день, кроме замечательных слов в дарес юбиляра, было, конечно, много цветом подарков. ИК В Дубине дарили не только коллеги из ансамбля, но и представители других творческих коллектиювл, не, кого в разначе годы с Валерием Семёновичем связывала творческая дружба и товарищеские отпошения.

Семёновичем связывала творческая дружба и това-рищеские отписшения. Очень символично, что на добрую долямть от все-то коллектива Ансамбля песной и пляски ТОФ у Ва-лерия Семёновича останутся военно-морской кор-тис с тёплыми словами благодарности на гравиров-ке. Также в памяти останутся и слова, сказанные мену в напутствые от разных поколений артистов ан-самбля, все они сходились в одном - мы не проща--меля с вами, а говорим до свидамия.

Владислав ДУБИНА.





до дня победы

Корабли гвардейского дивизинова ракетных катеров, которым
командует гвардии капитан
3 ранта Валерий Ткаченко, вышли в море для выполнения элесвыми покинули родную гарами.
По плану боевой подготовки первыми покинули родную гавань катера под командованием гвардии кара под командованием гвардии капитана 3 ранта Асада Гарфиздамова и гвардии капитан-лейтенанта
Пегра Никипина. Корабли изакануне
выхода прошли проверку штаба дивизиона.
Кроме того, в период подготовки
были проведены технический осмотр и обслуживание всех межанизобъти проведены технический осмотр и обслуживание всех межанизопольствия с расчётом на всех период пребывания в море.
За время выхода кораблям прод-



ДНЕЙ

стоит отработать ряд вводных, вы-полнить все запланированные ме-роприятия боевой подготовки, па-раллельно совершенствовать мор-скую выучку. Личный состав готов к предстоящим трудностям. Спло-чённость воинских коллективов и профессионалмя маждого члена экипажа будут иметь большое зна-чение. Командование части верит, что все задания будут решены ус-товлены и способны к выполнению всех стоящих перед имим учебно-всех стоящих предь имим учебновсех стоящих перед ними учебно ых задач

Владимир КРАСНОКУТСКИЙ.



Тульские «Панцири» с флотской пропиской

Парк боевых машин частей командования ВВС и ПВО и Тикоокеанского флота в 2015 году
пополнит ещё несколько зенитных ракетно-глушечных комплексов «Панцирь-С», разработанных оружейниками тульского КБП.

По словам начальника пресс-службы Восточного военного округа Александра Гордеева, «Панцирь-С» поступит в войска округа в рамках го-

соборонзаказа. Количество ожидае-мых в ВВО ЗРПК «Панцирь-С» не

угочняется.
Ранее Минобороны РФ сообщало, что в российских Военно-воздушных силах до 2020 года будет сформировано не менее 5 полков систем ПВО С-400 «Триумф» и более 20 зенитных ракетно-дивизионов «Панцирь-С».

tulainfo71.ru



Жаркие баталии волейболистов

В Центре морской и физической подготовки Тихоомеванского
флота прошла торяжественная церемония закрытия чемпионата
объединения по волейболу.
Соревнования, организованные
спорткомитетом Тикоомеванского
флота, были проведены в рамках
спартакиады «Офицерские старты»,
вик приняло участие девять команд
из крупных флотских соединений
и уравлений штаба ТОФ.
По словам начальника физичекой подготовки ТОФ подполковника Сергея Беневоленского, волей-

ОПИСТОВ

больный турнир проводился по круговой системе, каждая команда сирала друг с другом, победитель определился только на завершающей
стадии в согрой и бескомпромиссной борьбе.
Чемпионом турнира стала команда Приморского объединения разром, а дружона отдельной бригады
морской пистом, а брои зовем награворожно жогом, а брои зовем награворожно жогом
зательного управления штаба ТОФ,

вательного управления штаба ТОФ.

ьного управления шласа . _ . Пресс-служба Восточного военного округа



ПАМЯТЬ О НЁМ В НАШИХ СЕРДЦАХ



11 марта на здании городского совета ветеранов (Океонский проспект, 107) позвилась паматная доска, посвящённая бывшему председателю совета, ветерану Великой Отечественной войны, почётному гражданину Владивостока Якову Кану.

Около дома, на первом этаме ко-торого находится совет ветеранов войны, тура, Вооружённых Сил и правохранительных органов, собра-лись родственными и друзья Якова Кана, ветераны, чиновинки, депутаты, представители енархии во главе с мит-рополитом Венидамином, ученики исколы №74. Все они водложили к мемориальной доске цветы. Яков Кан родился 11 марта 1920 года. За свою жизнь участвовал в трёх войнах: финской, Великоб Отече-ственной (за бои на Ленинградском фронте натраждён орденом Отече-

ственной (за бой на Ленинградском фронте награждён орденом Отече-ственной войны I и II степени и орде-ном Красной Звезды) и с империали-стической Японией. Продолжил служ-бу на Тихоокеанском флоте, а в 1992

году возглавил городской совет ветеранов. Фронтовик ушёл из жизни 19 апреля 2014 года.

«Яков Григоревин заслужил честь быть увековеченным в мемориальной доске. В 19 лет он уже воевал. После войны около 50 лет служил, командовал лужини положо связи 170Ф. обратился к собравимися председательсовета ветеранов Сергей Кондратенко. Яков Григоревич сплотил ветеранское дяжжение Владивостока, объединил не только районные советь, но и более 19 ведомственных организаций. Теперь он командир «Бесскеритого полка». В прошлом году в День Победы его погртег зо главе шестия порчёс выж Уша. Так же будет и в этом году».

Добрыми словами Якова Григорьевича вспоминали все, кому довелось с ним работать. Председатель комитета по социальной политием и делам ветеранов Думы города Ольга Ворожей грасказала, что одной из главных черт Якова Кана было великодушие: Если нужей был совет оне го двал, всегда поддерживал в нумную минут, Прошёл все испытания, которые выпали нашей страле, несколько войн. Не меньшая заслуга в том, что он продолжил свою работу в органах засти (в горисполкоме Владивостока), а позме возглавил городской совета всеганов».

Члены совета почётных граждам паднаюстока, как отметила его председатель Светлана Морозова, открытам вемеруальную досух, выступили с иницативой прискомть имя Якова меморуальш школе № 74 «Котели бы, чтобы и улицу назвали в его честь».

Конкурс артиллеристов

В ходе полевого выхода артил-лерийских подразделений Вос-точного военного округа, помимо выполления учебно-боевых за-дач, будет проведён конкурс профессионального мастерства ре-ди расчётов реактивных систем залпового отня и миномётных ба-тарей. В течение недели в полевых усло-

тарей.
В течение недели в полевых усло-виях артиплеристы будут соревно-ваться в стрельбе и управлении от-нейм, выполнении нормативов по так-тической, технической, специаль-ной, разведывательной и физичес-кой подготовке.

ои подготовке. Баллы в конкурсе будут начис-яться за качество выполнения ог-





Учение по обнаружению источников радиации

С подразделениями войск ра-диационной, химической и био-логической защиты общевойс-кового объединения Восточнокового ооъединения може го военного округа в ходе поле-вого выхода проведут учение по обнаружению источников ради-

обнаружению источников ради-ации.
По легенце учения военнослужа-щим необходимо в иничивально-осъроткие сроки обнаружить источни-радкащим на территории более чем 25 квадратных километров. Загем следует ликвирировать подраденниям РКБ защиты последствия ра-диационного заражения и провести специальную обработ-ку местности, вооруже-ния и военной техники.
Подобные сценарии

Подобные сценарии Подобные сценарии будут разыграны несколько раз, также будут имитироваться условные заражения усмическими и токсическими веществами.
В ходе проведения
данных полевых заня-

данных полевых заня-тий впервые будут ис ки специалистов с при-менением различных

У. Кроме того, в реальных условиях будут отработаны наиболее слож-ные элементы подготовки войск РХБ защиты с использованием средств коллективной и индивидуальной забудут отра

коллективной и этидичении и диты.
Полевой выход подразделений войск РКБ защиты пройдёт на базе учебно-тренировочных комплексов, дислоцированных в Приморском, Хабаровском, Забайкальском, Кантиском краях, Амурской и Еврейской автономной областях и Республемательной в приморском лике Бурятия.



Танки снега не боятся

На острове Сахалин заве лось тактическое учение с бо стрельбой танковых подраз



высадившийся с лёткой броиетехни-кой в стровной зоне.
Помимо проведения боевых стрельб, танковые зимлами отреме, тами ряд задам, связан-ных с нештатными с нештатными по технической, иможно-ной, военно-медицин-кой подготовке, руб-защите в условиях быс-троменяющейся такти-ческой обстановки на none боя. поле боя.

поле боя.

В учении принимали участие более 300 военнослужащих и было задействовано около 100 единиц боевой и специальной техними

Морская пехота и спецназ будут чаще прыгать с парашютом

В этом году воен-нослужащие соеди-нений морской пехо-ты и подразделений специального назна-чения Восточного вочения Восточного военного округа, дисло-цированных в При-морском, Хабаровс-ком. Камчатском, За-байкальском краях, Республике Бурятия и Сахалинской облас-ти, совершат в общей сложности более 15,5 тыс. прыжков с параш

тыс. прыжков с парашютом. Это рекордное количество за пос леднее десятилетие. Так, например

леднее десятилетие. Так, например, в прошлом году военнослужащие совершили около 12 тыс. прыжков. В этом году парашиотная подго-товка в подразделениях началась в середине января. На сегодняшний ередине зиваря. На сегодняшнию цень военнослужащие уже соверши-и более 2 тысяч прыжков. Десанти-ювание происходит с различных вы-от, в обеспечении практического



этапа парашютно-десантной подго-товки задействованы вертолёты ми-В разнах модификаций, самолё-ты военно-транспортной авиации Анг 12, Ил-76. В Всего военнослужащие по при-зыву подразделений морской пехо-ты и специального назначения ВВО за время службы совершат от 9 до 31 прыжоко с парашютом. Также ты и спец...

за время службы совершат от да прыжков с парашютом. Также следует отметить, что с 2014 года они применяют при этом современные парашютные системы Д-10.

Пресс-служба Восточного военного округа.

Боевая yrёба

ЕМЫЕ РАТНОГО МАСТЕРСТВА



Вот как, например, проходила бо-евая учёба по противовоздушной обо-роне на малом противолодочном ко-рабле «Метель», которым комануу капитан-лейтенант Андрей Манжо-

капитал-леитенант Андреи Манкос-сов.
Согласно заранее разработанном у итвержденному командиром соеди-нения плану подготовки для экипажа этого корабля дивизионное специа-листы организовали дополнительные занятия по специальности, провели валятия по специальности, провели валятия по специальности, провели валития по специальности, провели валития по специальности, провели растка решения которых напряжую зависел итог выполняемых ими уп-рожнений, Расчёт ПВО иеодиократно ограбатывал намесение и отслемнаа-ние воздушной обстановки на план-

жих элементов курсов нятия и тр жанию кораблеі ной боевой готов з постоянной воевон того— ности. Теория от практика неотделима, именно поэто жу все проводимые заняти: построены таким образо

шете. Путём многократных повторе-ний учебных упражнений достигалась слаженность корабельных боевых расчётов ракетчиков, артиллеристов и специалистов БЧ-4-7. С личным сои специалистов ВЧ-4-7. С личным со-ставом проводились различные уче-ния по борьбе за живучесть, противо-диверсионной обороне. Серьёзное значение придавалось подготовке вахтенных офицеров, с которыми ре-гулярно проводились занятия и тре-

нировки. Не остались без внимания и эле-менты технической готовности ко пе остались оез внимания и эли-менты технической готовности ко-рабля. Были своевременно проведе-ны осмотры и проворачивания ору-жия и технических средств и регла-ментные работы на материальной ча-



тронного оборудования. Также по-полнили запасы топлива. Как обыч-но, основной объём работы пришёл-ся на долю личного состава электро-механической боевой части. Специася на диоличного составая элект ро-механической боевой части. Специа-листы БН-5 корош оптрудницься над подготовкой своих заведований. И как следствие на протяжении боевой учёбы сбоев в работе энергосистем корабля не было. Добросовестно несли свою вахту, обеспечивая все корабельные потребители беспере-бойным электроиктов мичман Амир сомным электроительного кон-трактной службы Микаил Занегии и Дингрий Дроздов, механик телеав-томатики матрос контрактной служ-бы Дингрий Гайденко. Учения и треннровки продолжа-

лись до тех пор, пока моряки до се кунды не уложились в нормативное время. Так поступали и подчинённые командира ракетно-артиллерийской боевой части лейтенанта Ильи Доро-

феева, которые, кстати, несли основ-ную тяжесть дежурства по ПВО. Моряки, отчётливо осознавая ско-ротечность современного боя, стара-лись максимально использовать все возможности закреплённой за ними техники. Безусловно, деловая, насы-щенная практической работой атмос-фера боевой учёбы помогла тихооке-анцам получить хороший опыт боевой работы и повысить уровень своего

Владимир КРАСНОКУТСКИЙ







Лальнем 🌌 ROCTOKE

Международный форум

21-22 апреля в Пекине состо-ится российско-китайский форум «Большие возможности малого и среднего бизнеса». Организаторами мероприятия выступают Минэкономразвития Рос-сии, Российско-китайский деловой

сии, Российско-изтайский делезой совет и Российское агентство под-держки малого и среднего бизнеса. По информации департамента приморского края, в рамках фору-ма запланироваю проведение пле-нарного заседания, тематических секций по актуальным вопросам со-трудинчества России и АТР, превати таший инвестиционного потенциала трудничества России и АТГ, прозел. таций инвестиционного потенциала регионов, а также двусторонних встреч представителей деловых кру-

регионов, а также двусторонних встреи предгавителей деловых кругов двух стран. «Бизнесмены смогут принять участие в секциях, посвященных вопросим делового сотрудничества России и Китая, реализации совместных проектов в туристической отрасли, развития инноваций и защиты интельстраний с предилений с предилений с предилений с порасти и другимы, - отметили специалисты. С пополниятельной инфолмацией с

гим», - отметили специалисты. С дополнительной информацией о форуме и полной программой ме-роприятия можно ознакомиться на сайте Российского агентства под-держки малого и среднего бизнеса.

Екатерина ВЕКА.

Стартовала программа «Жильё для

российской семьи»

В Приморском крае приступили к строительству жилья в рам-ках федеральной программы «Жильё для российской семьи». Первый микрорайон появится в

Первый микрорайон появится в Уссурийске, Об этом заявил вище-губернатор. Приморского края Олег Ежов в эфире Общественно-то телевидения Приморыя. Олег Ежов рассказал, что на тер-ритории Уссурийского городского округа уже начались строительные работы в микрорайсие Радумном. «Строителия приступили к залив-ке фундамента первого дома горого.

ке фундамента первого дома в новом микрорайоне. Всего планирует

ся вести строительство на девяти зе-мельных участках. Общая площадь застройки превышает 78 гектаров. Здесь будут построены многоквар-тирные секционные дома, таунхаусы и коттеджи общей площадью 197 ты-сяч квадратных метровь, - отметия за-меститель тубернатора Приморыя. По словам Олега Ежова, жители нароспо микорайны филу гобеспечь-

нового микрорайона будут обеспече-ны необходимой социальной инфра-структурой. В дальнейшем здесь по-явится школа на 640 учеников, два детских сада на 455 воспитанников,

детских сада на 455 воспитанников, объекты здравоохранения, спортив-ные и досуговые центры. Вице-губернатор также сообщил, что уже в этом году начнётся строи-тельство жилых домов на террито-рии Владивостокского городского

округа. Напомним, согласно программе «Жильё для российской семьи» в бли-жайшее время построят почти 200 ты-сяч квадратных метров жилья экономжайшее время построят почти 200 ты-сяч квадратных метров жилья законом-класса в трёх крупнейших муниципа-литетах региона. Три проекта комп-лексной застройки будет реализова-ти на территории Владивостока, по одному - в Уссурийске и Находке. Участниками программы могут стать практически 70 процентов насе-ления региона. Заявик на участие в программе подали уже более полуто-разые шалех катагерий не выде-лено, этобы у всек завителей были равные шалех кулить квартиры. На сайте департамента градостроитель-тела Примосрского края опубликован список документов для участия в про-грамме.

грамме. Заявки на участие принимаются в трёх муниципалитетах края: Владиво-стокском, Находинском и Уссурийс-ком городских округах. Во Владивостоке заявку можно подать по улице Западной, 15, кон-тактиве телефонь: 8 (423) 252-63-02, (423) 252-63-05.

(423) 25-63-05.
Также заявки принимают в крае-вом многофункциональном центре по адресу; улица Борисенко, 102, кон-тактный телефон: 8-800-55-36-61.
Приём документов в Уссурийске ведут по адресу; улица Некрасова, 66, каб. 111, 112, контактные телефоны: 84(243) 32-54-44, 8(4243) 32-26-79.
В Находке заявки принимаются по адресу: Находинский проспект, 18, контактный телефон: 8 (4236) 69-94-57.

Анастасия КАТАЕВА.

В детских садах появятся дополнительные места

В детских садах Приморья по-явится почти три тысячи дополни-тельных мест. Для этого в краевом бюджете на 2015 год на строительство дошкольных образовательных учреждений и реконструк-

ных учреждений и реконструкс ино задний предусмотрено почти 400 миллионов рублей. В департаменте образования и науми отметим, что в 2015 году в приморее предусмотрено строительство шести детских садов в го-орах - Бладирастоке, Дальнере-ченске, Большом Камие и Кваале-трое, рескотрукция пяти дошколь-ных учреждений во Бладивостоке и Адвеждинском рабие. Также сред-ства краевого беджета будут на-правлены на пробретение дрях зад-ний для детских садов в Уссурийски 1 A Весев.

нии для детских садов в Устурниске и Артёме.
Всего в 2015 году планируется ввести дополнительно 2879 мест в детских садах региона.
«Всего до 2018 года в крае пла-

меских садах региоль.

«Всего до 2018 года в крае пламерричес создать дологингельноторуется создать дологингельноторуется создать дологингельноторуется создать дологингельнофеска 200 за стану стану сомеска садиков. Также будет стремонгировано 12 доцихольных образовательных учреждений более чем
за дания под детские сады на 350мест. В действующих садах и сособразовательных школах создату,
собразовательных школах создату,
собразовательных школах создату,
применения собразовательных школах создату,
применения собразовательного режита забомест. В собразовательного режита тарибо
применения 1200 месть, - сообщития в департамного режита заботоруемного убернатоСом крае по поручению губернатоСом крае по поручению губернатоСом крае по поручению губернатоСом крае по поручению губернатоСом крае по поручению губернато-

ком крае по поручению губернато-ра Владимира Миклушевского пол-ностью ликвидирована очередь в детские сады для детей от 3 до 7 лет - на год раньше срока, обозначен-

- на год раньше срока, обозначеного в указе Президента. В 2015 году в регионе будет продожена работа по вводу деполнительных групп в детсих садах. Осточные усили будут направлены на сокращение очереди среди детей раннего возраста - от 1.5, до 3 лет. В этом году на строительство и реконтрукцию домилоных учреждений в бодумете Приморского края пре-дусмогрено почти 350 миллинона

ОБОРОНКА

Модернизация на Дальзаводе набирает обороты

В ОАО «Центр судоремонта «Дальзавод» завершается созда-ние первого производственного участка, оснащённого пятиуров-невыми токарно-фрезерными станками с программным управ-

лением. Новый участок размещён в инст-оументальном цехе №23, станки дорументальном циох № 23, стании до-ставлены в собранном соготовым и в процессе монтама предстоит лишь в процессе монтама предстоит лишь продпочетых к общим комича-циям цеха. Высокоточные обраба-тывающие цетры приобретенты приморского предприятия сустор-монтной отрасли и способны по сво-им функциональным возмоночить заменять несколько объяных токар-ных или фраерных станков. — Монтаж неового оборудования, который ведёстя поставщиками, который ведёстя поставщиками,

 - монтаж нового оюрудования, который ведётся поставщиками, идёт параллельно с программой подготовки квалифицированных кадров для работы на новых стан-ках. Первая группа специалистов ках. Первая группа специалистов (гокарей и фрезеровщиков высоко-го разряда) из 12 человек в течение месяца пройдет курс обучения в Об-разовательном центре Дальневосточного ферерального университе-та. В дальнейшем будут сформиро-ваны учебные группы технологов-програмнистов, которые пройдут программистов, которые пройду курс подготовки для работы с ЧПУ, подчеркнул исполнительный дирек

тор Центра судоремонта «Дальзавод» Игорь Евдокимов. - Замена устаревшего оборудования на всех производственных мощностях проводя Уп'юрь свядкимися. - заместа устаревшего оборудования на всех производственных мощностях, па дока должается. Уже работают новые участки шлифовальных и баланстыровочных станиов, идут поставки докового оборудования, телескопи-докового оборудования, телескопи-докового оборудования, телескопи-докового оборудования, телескопи-докового оборудования, телескопи-докового оборудования, телескопи-докового оборудования, телескопи-докуп на модериназащи обренизации в составенных средств предприятия, мо-дериназация равстранизации в составенных средств предприятия, мо-дериназации всех производственных процессов и будет продолжена. Это позволит нам в установленные сро-докупельных регулятия в оборудования по гособорная устания выполнять все работы по гособорная оборудования по гособорная поступили дее парти современного оборудования по плану модернизации предприятия. Наравенныго станиченными ступноми и турободивельный цех поступили испътеленные комплексы для кового

ду с современными станками в тур бодизельный цех поступили испь



выпуск

редакции

газеты «Боевая вахта»

и Приморской епархии

Сегодня - Родительская суббота

В этот день совершается поминовение ушедших от ас в знак того, что умершие живы и бессмертны по

душе. Православные произносят молитву, которую поме-

щаем:
Упокой, Господи, души усопших рабов Твоих и всех усопших сродников и благодетелей моих и прости их все грехи, вольные и невольные.
Упокой - помести в спокойном месте, то есть вместе со святыми в вечном блаженном жилище.
Усопших - уснувших. Так мы называем умерших, по-

Усопших - уснувших. Так мы называем умерших, по-тому что люди после смерти не уничтожаются, а души их отделяются от тела и переселяются из этой жизни в другую, небесную. Там они пребывают до времени все-общего воскресения, которое будет при втором при-шествии Сына Божия, когда по слову Его души умер-ших снова соединятся с телом - люди оживут, воскрес-нут. И тогда все получат по заслугам: праведные - Цар-ство Небесное, блаженную вечную жизнь, а грешники - вечное наказание.

Благая весть

Благотворительная акция «Подарок солдату»

Социальная служба Покровс-кого храма Уссурийска совместкого храма Уссуринска совместно с молодёжным движением «Лествица» организовала и провела в торговом центре «Антарес» благотворительную акцию «Подарок солдату».

Подарок для воинов, собранные вогомоготами в усле акции и по

твования прихожан храма позволи-ли приготовить 14 посылок для 242 военнослужащих, находящихся на излечении в военном госпитале Ус-

сурииска.

В клубе самодеятельные артисты-школьники из села Красный Яр устроили концерт и передали посылки с кондитерскими изделиями.

Обряд на большом десантном корабле

По благословению епископа Петропавловского и Камчатского Артемия настоятель храма в честь серафина Саровского Вилочинска иерей Максим Дентовский совершил осявшение большого десантного корабля «Пересвет» Приморского объединения размородных сил.

риморского со-ородных сил. Недавно корабль совершил дли-ельный переход от Владивостока о Восточного побережья Среди-

лейтенант Анатолий Мокин предложили отцу Максиму совершить освящение БДК, проведя его в рамках месячника сплочения воинских кол-

месячика сплоения воинских кол-лективов и предутреждения неус-тавных правил взаимоотношений между военнослужащими. Во время обряда настоятель кра-ма в честь Серафима Саровсто нерей Максим Дентовский обратил-но со солом к всенинослужащими передал в дар икону Божией Мате-ри. По ком-чании освящения состо-лясь дружественная бесара с ко-мандиром корабля и его заместите-лем.



Пополнение в воинстве Христовом

В храме во имя святого апостола Андрея Первозванного в по-сёлке Рыбачьем приняли Таин-ство крещения несколько воен-нослужащих по призвизу чуебно-го центра подводных смл. ТОФ. Воинм Отечества земного встали в ряды воинов Отечества Небес-

в рады вожное Отечества Небес-Ного.

Таниство крещения совершим клирик кафедального собора во имя саятой Живоначальной Трои В Петропального сотрудник епархиального отдель по взаимодействию с Вооружёными Килами и силовыми структурами иерей Михами Грицаб, Он специально прибыл в Рыбачий по благословению епископа Петропавловского и Камчатского Артемия.

стола Андрея Первозванного. И уже недавно крещёные воины участвовали ещё в одном Танистве. Таинстве исповеди, первой для них. И на божественной литургии они впервые причастились святых Тела и Крови Христовых. По окончания воскресного богослужения настоятель поздавил во-

служения настоятель поздравил во-инов с принятием святых Христовых Таин и с началом новой церковной

Томи и с пасъсска и сървания и с пасъска и по просъбе командования настоятель тарнизонного храма иерей Александр Пономарёв стретился с личным составом учебного центра подводных сил том.

В ходе живой беседы с молоды в ходе живои оеседа с молоды ми воинами была затронута тема ду ховной основы воинской службы и воинского товарищества. На приме рах истории нашей страны, которые



К священникам возвращается былое признание

В ходе стратегического командно-штабного учения «Восток-2014» от-делением и помощниками команди-ров соединений по работе с верующими военнослужащими в целях по-вышения уровня морально-психоло-гического состояния личного состава

гического состояния личного состава организован и проведён целый комп-лекс мероприятий.
В подготовительный период в объединения направлены указания о развёртывании в местах учения поле-вых пунктов по работе с верующими военнослужащими (ППРВВ).

вых пунктов по работе с верующими военнослужащим (ППРВВ). Проведены уточнение и порядок вамисарействия с руководителями религиозных объединений в регионах для отправления религиозных потребностей верующих военнослужащих в период проведения СКШУ. Обращения митрополита Хабаровского и Пувымурского Интания и представителя Верховного муфтив Центрального дуковного управления мусульман России на Дальнем Востоже Агарифулика опубликоваления мусульман России на Дальнем Востоже Агарифулика опубликовальния и военнослужащим помещений команичного формалено в виде памятии карманного формалена в зиде памятии карманного формалена в виде памятии карманного формалена в виде памяти карманного формалена в виде памяти карманного формалена и пределамена пределам

мощинка командира по работе с верующими всеннослужащими иерея Дионисия Лушева. В период учения на мостовом политоне пребывали святье мощи священномученика Киприната и мученицы Пустины, к помощи которых прибегают верующие для защиты от чародейства и колдовства. В полевом храме бригады был совершён обряд поклонения и причастия верующих военнослужащих к святым мощам.

шен ооряд поклонения и причастия верующих военностукащих к святым мощам. Сегодия можно с уверенностью сказать, что в современных условиях религия остабтся неотъемненой частью духовной жизни большинства военностужещих. Она оказывает сущемистерия и социальную обстановку в обществе, оставляет значный компонент его духовной культуры. Какова же специфика работы военного священника? Его работу в сореннения условно можено разделить на две составляющие. В онервых, это богослужебная дево-первых, это богослужебная дево-первых, это богослужебная дево-

две составляющие. Во-первых, это богослужебная де-

В 2009 году Празидентом Российской Федерации было принято рашение о воссоздании в Вооружённых Силах института военного ауховенства. Врамени прошло немного, но уже за этот период изменияся мик-роклимит в частях и на короблах. В казарими и в кубрики, на бое-вие посты принями священники. Они стали помогать насти неайтсую раткую службу комном, и те отвечали им благодарностью и при-

исинем.
Ниме это онущестся в подразделеннях и на короблях Восточ-ного военного округа. Внями отрадные результать вазымадействая сомандевсням в служиталей культа.
Это комболее эрко провялется в розличных учениях, в сложно бътснюмих, котороя многах сигарановтех по различным причинам

<u>его.</u>
Интерес представляет доклад начальника отделения по работе с ворующими военноснужащими округа Леонида Бечина. Некото-рме его положения мы и публикуем сегодня.

вольновых это участие священных ка как помощима командура в вос-ниталельной, просветительской, иной общественной и социальной работе. Эта сфера деятельности должна быть плотно встроена в дямейскую жизнь. Поэтому священнику следует ином правоте с помощенных следует ином по работе с личеных систаюм с учётом плавы боевой подготовых дуковно-психологические проблемы суще-ствуют в армейском (фолостком) кол-лективе. Знает, тде неладию с воинс-ствуют в армейском (фолостком) кол-лективе. Знает, тде неладию с воинс-ствуют в армейском (фолостком) кол-лективе. Знает, тде неладию с воинс-ствуют в ображения острые стиошения между военнослукащими. Комени же, мужва помоще и моло-логребность поддержать мир в семь-корных работы в семного съвщен-ника самые разные, они известны. Формы работы в семного с про-свещения военнослужащими, кото-рые определению междете с команди-ром. В мирое время деятельность по-ве информации с команди-ром. В мирое время деятельность по-

м. В мирное время деятельность по-В мирное время деятельность по-мощников командиров по работе с верующими военнослужащими по своему содержанию - это сонованная на многовековом опыте служба по удовлетворению духовных потребно-стей личного состава, духовному обеспечению его морально-психоло-гического состояния.

Войсковому и флотскому священнослужителю, помимо прочих известных профессиональных и нравствых профессиональных и нравствых начество универсализма, основанное ма веротеримости. Универсализм помощиния командра заключается в его способности и умении компетентно и тактично обходиться своеннослужащим различных вероисповедамий, уважая их религозный выбор и помогал им реализовать конституционное право исповеровать свое религию. Для того чтобы не возникало разделения людей по религозному признаку, помощиня комвандира обязая предотвращать проявления дискримиации по отношению к военнослужащим различного вероисповедамия. Более того, он должен организовать информирование всего коллектива об вобенностях различных бы собенностях различных их выстания предотвращений, разлестеля к различний, разлестеля к за намеряющимий, разлестеля к за наменя для на наменя для наменя на наменя для наменя достанизования всего коллектива об вобенностях различных их наменя для наменя на наменя для наменя на наменя для наменя для наменя наменя для наме культур и религий, разъяснять их зна-чимость и ценность. Для всех без исключения военнос-

Для всех без исключения военнос-лукащих (верующих и неверующих) священник должен быть высшим, при-чём действующим, иравственным при-мером. Поэтому в своей духовно-про-светительской работе он обязан не снижать планку, то есть стремиться вести за собой, повышать духовный

В обязанности помощника коман-ириа входит проведение занятий по общественно-государственной подго-товке ссответствующей тематики со всем личным составом, вне зависимо-сти от вероисповедания. Такие заня-тия не религиозная проповедь, оти призвания помочь военностумащему разобраться в значимых этических вопросах окрумающего муна и осс-

но в его личной ответственности отношению к себе, к сослуживцам,

к обществу и к государству.
В начальный период священнос-лужитель кажется в некотором роде лужитель кажется в некотором роде умеродным в воинском коллекти-ве. Поэтому именно ему самому не-обходимо преодолевать психологи-ческий барьер, для чего надо быть активнее на совещаниях, проводы всей полноте армейской жизни, про-влять инициативу, старамие и на-стойчивость в сочетании с тактично-стью.

стой-ивостъ в сочетании с тактичностью.

Участвув в учениях, полевых выходожа, в морских походах, священнослужитель может конкретно продемонстрировать свою востребованность в особых условиях и тем савыми
формировать доверие к себе и уважение к своему делу. Он должен хорошо знать, чем жовей воинский коллектив, вникать в заботы, нужды, переживания каждого и стараться оказать помощь. При этом пастырю нужно так строить свою работы, чтобы
человек, решая ту или иную нравтевенную проблему, услышал голоссвоей совести. Помощинк командира в каждом
подоленном должен видеть не просто
должноствое лице, а прежде всего
человека и заботиться о нём как такодолжноствое лице, а прежде всего
человека и заботиться о нём как такодолжноствое лице, а прежде всего
человека и заботиться о нём как такоподоленном при неговеренном
подоленном в раборам
светенном подоленном
подоленном
при том
подоленном
подоленном
при том
подоленном
под

ля.
Успех становления священнослу-жителя как эффективного помощни-ка командира (начальника) не возмо-

жен без налаживания конструктивно-го взаимодействия с офицерами по работе с личным составом, без тесно-го контакта с военно-медицинским учреждениями, военными психолога-

учрежденнями, военными психолога-ми, с юрисконсультами и социальным ми работинками. Встраивания ме-роприятий, проводимых священнос-лужителем, в распорядюх дия и в рас-писание заянтий окамется вполне вы-полнимой, если они будут хорошо продуманными и организованными, а их содержание полезным и интерес-ным.

ным.
В армейской среде многое опре-деляется конкретными результатами деятельности должностных лиц. Ко-нечно, имеются примеры, когда мож-но сказать, что приход священнослу-жителя в какой-то мере повлиял на улучшение состояния воинской дис-

мотельной самате, что приход священностура жителя в кажой-то мере повляки на учителня кажой-то мере повляки на учителня состоямия воинской дис-дилины. В целом же камень претизовения в том, что не найдены и не определены критерии оценки результативности труда священнослужителей. Следует отнечить при этом, что ста-вить в прямую зависимость количе-ство происшествий и преступлений, совершаемых в соединении, от эф-рективной работы священнослужите-ля некорректно. Основное своё влияние священик команира необходимо опираться на соединений, а также на динамику соединений постава.





ИНИЦИАТИВЕ БАТЮШКІ ПО

Инициатором проведения чемпио-ната выступил благочинный Усть-Кам-чатского округа нерей Николай, чатского округа нерей Николай, и инициатизу очень горячо встретил дирек-гор ДЮСШ Валерий Дилера и в дали-нейшем всю организацию зяли на себя. Наградной материал и все начисовые заграта водлюкима ана себя начисовые заграта водлюкима ана себя церковь Покрова Пресвятой Богоро-дицы.

цы. За кубок и медали собрались поза кусок и медали соорались ... бороться четыре команды: сборные «ДЮСШ», «ПУ-13», «Водник» и «Ве-теоан» - около 40 спортсменов. При-

колай отметил:
«Церковь поддерживает виды
спорта, которые так или иначе способствуют гармоничному развитию
человека. Спорт формирует круг интересов, который несовместии с порочным образом жизни, он удаляет
людей от греха. Поэтому православ-

спортивной школе ДЮСШ. Самыми захватывающими выдались последние игры, где и решалось, кто зай-мет призовем места.
Одни из молодых спортсмено в перед игрой обратился к батюшке и попросил благословения для своей команды, что очень обрадовало отца Николая.

Николая. В упорной борьбе победителем турнира и обладателем кубка стала команда профессионального учили-ща № 13, второе место заняла коман-да «ДЮСШ» и третье - команда «Ве-теран».

церемонию на раждения возгла-вил иерей Николай. Каждому участ-нику турнира были вручены вымпель с православной символикой, призё-рам - медали соответствующих степе-

ней, грамоты и благодарственные письма, победителям - переходящий кубок храма Покрова Пресвятой Ботородицы, золотые медали, грамоты каждону игроку и благодарственное письмо команьер ребята были по-притившимение правами, Таком за огланизацию и проведение турнира директору спортеждение турнира директору спортеждение турнира было в заключение отец Николай обратился ко всем присутствующим со спосом: «Такое проведение турнира знаменует начало долгосрочной мастиабьюй программы, которая несомненно будет развиваться. В перспекто

тиве есть планы вывести турнир на уровень района. Это благое дело, и поэтому мы не отступимся и будем продолжать трудиться и делать все нас зависящее, чтобы молодые люди нас зависящее, чтоъв моголодые люди увидели и предпочли настоящую жизнь, а не её иллюзию, которая, как правило, приводит к краху надежд, к духовной, а затем и к физической ги-

Выпуск подготовил Марлен ЕГОРОВ.



Почтили память героев-пограничников

Губернатор Приморского края Владимир Миклушевский 15 марта принял участие в торжественных мероприятих, по-свящённых 46-й годовщине событий на острове Даманском.

Открывая митинг в городском пар-ке Дальнереченска у мемориального комплекса тероян-пограничникам, убернатор Примориа отметил важ-нам предоставления предоставления пам-нам мероприятий. 46 лет отреляют нас от героичес-них мероприятий, а 46 лет отреляют на стор-наши пограничники с оружем в ру-ках встали на защиту рубежей Роди-ны. Имена тех героев помнит вся стра-на. Свидетельством тому становится присутствие молодёжи, которая каж-дый год приходит сюда почтить па-мять пограничников. 2015 год - осо-бенный, мы отмечаем 70-летие Побе-вы. Росскияе всегда доказывали, что бенный, мы отмечаем то-легие ггосс ды. Россияне всегда доказывали, что готовы постоять за свою свободу, за будущее своих детей, за свою Отчиз-

шевский.

Глава региона и его заместители
Александр Ролик и Павел Серебряков возложили цветы к мемориалу.
После этого процессия переместилась на городское кладбище к мемолась в тородского гладише в меню-риальному комплексу героям-погра-ничникам и воинам Советской Армии, павшим при защите госграницы. Здесь губернатор принял участие в траурной литии по погибшим вои-

нам.
«Важно никогда не забывать о под-виге погибших. Это нужно живым! Для молодёжи жизнь этих героев - пример мужества и любви к Отчизне», - отме-тил Владимир Миклушевский. В этот день в местном спортивном

комплексе проходил открытый тур-нир по армейскому рукопашному бою, посвящённый памяти защитни-ков Даманского. Победители турников даманского. Поседители турни-ра получили награды из рук главы ре-гиона. Победителями стали Акоп Хяч-тан и Фарид Ширинов из Дальнере-ченска, Алексей Ролдучин из Хаба-росска

льска. После Владимир Миклушевский После Владимир Миклушевскии посетил межориальный комплек во-инам, погибшим в борьбе с японски-ми милитаристами в 1945 году. Здесь покоится прах 502 воинов Советской Армии. Мемориал расположен на об-рывистом берегу Большой Уссурки, и из-за эрозии почвы появилась угроза

из-за зрозии почвы появилась угроза повреждения памятника. По словам руководителя проекта «Историческая память» Павла Гетма-на, рабочая группа в феврале приня-ла решение о выполнении здесь рес-

оврагов. А в начале мая - косметичес-кий ремонт памятника. В октябре ме-стная администрация оформит право собственности на объект», - отметил

собственности на объекть, - отметил Павел Гетман. Напонним, в Приморье в апреле пройдёт месячник восстановления па-мятников Великой Отечественной войны. С таким предложением нака-нуне выступил губернатор Владимир Миклушевский. Владимир Миклушевский призвал приморцев присоединиться к этой ра-боте.

приморцев присоединиться к этой ра-боте.
«Я призываю всех неравнодущим жителей Приморая выйти с иксточка-ми, с банками краски и присоединить-ся к этой работе. Мы сделаем всё это организованно - через глав муници-льных образований, местные отде-ления партии с тем, чтобы провести зту важную работу всем вместе», -заявил губернатор. Максим СИТНИКОВ. Фото Игоря НОВИКОВА.



Ирок мужества-

МОРЯКАМ ПОДПЛАВА ПОСВЯЩАЕТСЯ... тановила рекорд пребывания под водой на ходу - 340 часов 35 минут. За проявленное мужество и отличное выполнение боевего задлатия весь за 1939 году боевой состав сил Тихоокеванского флота выгочал в себя четыре бригады подводных лодок. Усилиями народа и трудом моряков-тихоокеанцев на Дальнем Восточе возродился флот, который к началу Великой Отечественной войны представлял собой внушетельную представлял собой внушетельную на техности в представлял собой внушетельную на техности в представлял в рады сражающихся флотов свы боевые корабли. В сентябре 1942 года Государственный Комитет Обороны страны принял решение о переводе шестраны принял решение о переводе шестраны принял решение о переводе шестраны принял прешение о переводе шеста праводных лодок стОФ заполярье. Ръцарям прочного корпуса предста-

умскования. Литературно-музыкальную композицию, рассказывающую о зарождении на беретах Тихого океана дводних син вишей строиы, о тероизме рыцорей прочного корпуса в военные годы и мириое врем стоновлении и развитии подводного филот, с сосбым винаминим слушами и уже покорными глубими.

и шкальники. тъ театра и Ансамбля песни и пляски Тихоокеанского флота, студенты академии искусств и Дома офицеров создали на сцене атмосферу настоящего праздника, посвящённого славной

Артисты театра и. Ансамоля весин и ляяски. Викоокеанского одного, студенты аксаремии мекусств и солнеты Домо офицарае создали на сцене стиносферу мостовщего праздника, посавывного сланоф фотокой истории. Подводный фото вошёл в жизнь сотен тысяч россиян. История наших подводных сил богата вожными событивми и знаменитыми именами. А начиналось всё на Тихом океане. 5 января 1905 года завсь создано первое созданение подводных лодок России. Уже в феврале того же года оно впервые вышло два иссания дозорной службы.

Соммы фоктом своего существования подводные лодок исималии утрозу изпадение на Владивосток в первои. Русско-плонской войны 1904-1905 годов. Тихоокеанцы были первенцами подводного флота

пориод Русско-японской вомпы России. С тех пор прошло 110 лет. Вспомним, как всё начиналось...

Сигнальщики двух японских мино-носцев, осуществлявших 29 апреля 1905 года разведку на блюмних под-ступах Квладивостоку, почти одновре-менно обнадуюми в туманной мгле не-понятный предмет в том месте, где до этого никаких навигационных опасио-стей не наблюдалось. Неожиданно он

понятныя предмет в том месте, где до этого инадаки, навигационных огласно-лого инадаки, навигационных огласно-ности вергикально торуащий шест. И этот шест стал двигаться. Командиры миноносцев после доклада сигнальщиков правильно оп-ределили происхождение необъянно-го пердмета — они столикулись нос ж ского филат. По данным японкой агентуры, такие корабли не так давно от предмета. — они столикулись нос ж ского филат. По данным японской агентуры, такие корабли не так давно оправились во Владивостоке. Один миноносец открыл огонь. Затем – рез-ми поворот, увеличение хода до пол-ного, и миноносцы ушли на юг. В Ексоре после ухода миноносце-явилась подводная лодка, на её флаг-штоке развевался бело-толубой Анд-ревский флаг. В носовой части беле-ления — «Сомъ». Взревел мо-тор, и лодка, окутавшись газалино-тор, и лодка, окутавшись газалино-тор, и лодка, окутавшись газалино-сценик. В этот день подводная лодка русского флота впервые столикулась с реальным противником. Впервые русский офицел пережоние коменье русский офицел в пережон пераворим с реальным противником. Впервые русский офицел пережоннействных в предела пережон перавое русский офицел в пережоннействных русским флотом в первые дни войны. Они и побудили руководства морско-

водных лодок в дальчевосточных во-дах послужили потери, понесейные русским флотом в первые дни войны. Они и побуднии руководство морско-го ведомства обратить внимание на подводные людик, которые только начинали занимать своё место в со-ставе всенных флотов ведущих морс-ность образовать в полужений по-дисать в поставлений по-дисать по подражений по-режений по подводная лодка), «Касатка», «Налим», «Фель-рафия по подож в сейству, «Ке-фаль», «Касатка», «Налим», «Фол-рафия подок «Каст», «Ке-фаль», «Бычок», «Палтус», «Плотва»



и «Щука». По прибытии лодки соби-рали и вводили в строй. К концу вой-ны во Владивостоке было гринасцать подводных лодок. Мужественные сыны России суме-ли освоить трудную и по сегодияш-ним мерхам профессии моряков под-водного плавания, не имея ни теории, и надлежащего инженерно-техни-и надлежащего инженерно-техни-тие в испытаниях, они учились управ-лять ложками.

присутствия во Владивостоке соеди-нения подводных людок. И всё-таки приказ был нарушен. Командиры людок настойчиво изуча-ли свои корабли, учились сами и учи-ли изменя состав. Всё прикодилось делать впервые, даже придумывать командные слова для управления людоко. Многие из них сохранились и

A STATE OF THE STA

m ming

до настоящего времени. Подводники создали себе в укромных уголках по-бережиз склады горкоче-смазочных материалов и продрежитсям гол-водник подвод по продрежитсям гол-водных лодках были непростые. Во время похода в лодке постоянно удерживалась смесь запахов бензина и горелого машинного масла. В год-ках царила повышенная влажность. Проможиме подводники не имели возможности просушить одежду пос-не вахты. Не было постоянных мест для отдыха. Но несмотря ин на что, многие зна имс стави подлиными эт-тузнастами подводного плавания. б марта 1906 года по укау Нико-

мототе из тиск ставит подпинивания учамастами подродного плавания, б карта 1906 года по указу Нько-лая II в состава российского всенно-морского флота был введён новый класс кораблей - подводные подми. В ознаменование этого события соглас-но приказу главнокомандующего Во-енно-Морским Флотом в 1995 года был установлен праздник День моря-ка-подводника, отмечаемый емегод-телий из соглава Сибирской били-рия морта. В ремя предели пределий из состава Сибирской фили-лии по железной дорге было перва-ставий из состава Сибирской фили-лии по железной дорге было перва-ставий из состава Сибирской фили-лии по железной дорге было перва-ваено семя подводных подроск Моря-ки-тихоокеанцы громили неприятеля, якходясь в состава Черноморского и Балтийского флотов, а также в соста-ве филитили Северного Педециятого океана.

ве флотилии Северічого Ледовитого океана. В апреле 1932 года в связи с на пряженной международной обстановкой были воссозданы морские силы Дальенго Востока и сразу же началось строительство пумков 6 в 1933 году на друх первых тисхоокеанских подводных лодках был поднят военно-морской флаг. В 1934 году ещё 28 лодок вступило в строй. 1 января 1935 году морские силы Дальнего Востока были переимено-вамы в 1кихоожеванский флаг. В 1934 году ещё 28 лодок вступило в строй. 1 января 1935 году морские силы Дальнего Востока были переимено-вамы в 1кихоожеванский флот, в 1117 году командованием Н.Егинс овместо 15 суток провежа в автономном плавании 40 суток, она же ус-

«Азиатская эскадра» - так в шутку называли подводники-североморцы прибывшее с Дальнего Востока по-полнение. Уже в первых походах наши подводники показали высокую выхики:

наши подводники показант выручку.
Подводная людка С-56 - особая гордост викоокеанцев. Вот только один элизод из боевой деятельности. И апреля в районе мыса Спетнес был обнаружен крупный конвой в составе четврёх трансприков и саможодной баржи. Когда подводная людка начала маневоировать для атажи, корабли охъмента в саможодной одинатирах трансприков и саможодной ображи.

Когда подводная лодка начала ма-неврировать для атаки, корабли ох-ранения обнаружили её и контрата-ковали гуйченнями бомбами. Но ко-манди ей в поражений пранений и тринений пранений пранений и треперациями пранений и треперациями пранений и треперациями пранений и треперациями пранений в пранений принений в треперациими принений в треперациими принений в треперациими принений и треперациими и принений и треперациими принений и треперациими принений и треперациими и принений и треперациими принений и треперациими и принений и треперациими принений и пранений п

паблям в море и в портах. 22 августа Л-12 потолива явлиский транспорт во-домумещением свыше 4 тысях точн, а Л-19 пустила ко днут ранспорт против-ника водоизмещением 6 тысях точн. П-19 пустила ко днут ранспорт против-ника водоизмещением 6 тысях точн. После разгрома Квантунской ар-мии все подводные подви отозван правны го-позаций и к концу мескца правны го-позаций к концу мескца правны го-позаций к концу мескца правны го-подводных поравориям подемиског стодил съо подводники повет поку-венны развитие ракетносцев. Сегодня подводники повые под-водные корабли и продожного станост кото фотста. Сегодня подводники повые под-водные корабли и продожного станост конце подводники силах Тикоомеанс-ству в подводники силах Тикоомеанс-кого фотста. кораблением станова го-куба моряков – подводнико Отече-ству в подводники силах Тикоомеанс-кого фотста на Корабельной наберень-кой Владивостова 2008 году был воз-двитят памятник пионерам подводно-подвотовьти Подготовым Валимом писка Кими В подможно подемом Подготовым Подготовым

Подготовил Владимию ПИСКАЙКИН.

Фото Натальи КОРОБКИ и из ар-

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ



«Венок Кобзарю»

Так назывался концерт, посвящённый 201-й годовшине со дня рождения украинского поэта и художника Тараса Шевченко, который прошёл в Андреевском зале Владивостокского Дома офицеров

В АНДФЕВСКОМ ЗАПЕ ВЛАДИИ
Подобные праздники во Владии
Подобные праздники во Владии
Подобные праздники во Владии
компратиров в встреми украинские перессленцы в иначале XX века. С начана прошлого века украинцы Владивостока в первой половине марта собирались вместе, чтобы отдать дань
увеления великогом, Укозаро.

Тем от учения в в фойе малого запа
ожидала выставка изделий декоратем концерта в фойе малого запа
ожидала выставка изделий декоратемно-примларного творчества и укражноских сувениров, старинной выразначений писатемно, в тем от воста
темном образивать в семых
коллекции изданий сочинений писателя, репродукций его картии. В
торжественном концерте приняли участие творческие коллектывы ДВФУ – академический хор, народных инстрементом сомительных
рожность околекты
приморского коллектывы ДВФУ – академической хор,
камерный хор и высамблю солистов
вы ДВФУ – академической кор,
камерный хор и высамблю солистов
рожность околекты
приморского коллектывоскальный ансамблю солистов
рожность
рожност Центра украинской культуры Анато-лия Криля «Горлица», ансамбль танца «Плясунья» Центра детского творчества г. Владивостока, образ-

цовый детский хореографический цовый детский кореографический и аскамбля еВесчушкия регской шко- лы чскуств №2 г. Артёма, группа юных солистол Барвичания и ролне оных солистол Барвичания и ролне долне она пределения образоваться форматира пределения долне образоваться ственный руководитель Пушкие ственный руководитель Пушкие ственный руководитель Пушкие долее 150 самодветельных артистов. Прозвучали стики Велякого Коб-заря в исполнения школьников съзраз в исполнения съзраз в съз

Прозвучали стихи Великого Коб-заря а исполнении школьничосто-рой прошёл накануме. Сцена Анд-ревеского зала раскрасилась не только колоритными украинскими одеждами народов мира. «Завеща-ние» Тараса Шеменко прочитали 15 студентов Школы региональным деждами народов мира. «Завеща-ние» Тараса Шеменко профинали 15 студентов Школы региональных и международных исследовами ДВФУ и центра русского языка и культуры управления дологите-ного профессионального образова-ния ДВФУ. ния ДВФУ.

Татьяна ТКАЧЕНКО

Фото Владимира ТРЕМБЫ.



Акция студентов ДВФУ

Видеоэстафета «Стихи Победы», инициаторами которой выступили студенты ДВФУ к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне, нашла большой отклик у примор-

нашла большой отклик у примор-цев.
По словам координатора проекта Константина Ратченко, в акции прини-мают участие не только студенты - ак-тивно подключились все жители края. Есть среди участников и знаменитые приморцы.

приморцы.

«Например, приморский актёр Артур Мельниченко. Кстати, большая часть приморцев читают стихи Константина Симонова», - рассказал координатор провекта.

Он подчеркнул, что акция - один молодёжи о Великой Отечественной войне.

начала лета. Надеемся, что в нём примут частие многие приморцы. К акци присоеднициюсь уже более 30 человке, - стиети Константи Ратичеко. Напомения, гатриотическую акцию «Споиз Победы» придужали студента ДВОУ. Акция представляет собой высростандену - первый студент декозамирует спихоторение на тему Величерую приморями в тему Величером приморями приморями

Видео выкладывается на страницах авторов в социальных сетях «ВКонтак-те» и Fасеbook с пометкой «Стихи По-беды». Организаторы акции сделали подборку всех видео на специально со-зданных страницах в тех же соци-альных сетях. В акцию включилось большинство вузов Приморского края,



учредитель -Министерство оборонь Российской Федерации

ИЗДАТЕЛЬ

АО «Красная Звезда»

Газета зарегистрирована Министерством печати и информации РФ. Регистрационный №01988. Адрес редакции «69009, г. Владивосток, Посьетская, 22. Телефон редакции - (423) 241-42-00. Е-mail: bv.tof@mail.ru

АПРЕС РЕДАКЦИИ И АО «КРАСНАЯ ЗВЕЗДА»: 123007, Москва, Хорошёвское шоссе, 38. ТЕЛЕФОНЫ: реажция - 941:21-38; отдел писки - 941:25-20; реклама - 941:28-46. Заветронная почите: pismo® komertur. Web-cepee; http://www.redstar.ux, жрасная-звезда.pd. АО «Красная Звезда» - 64:99-762-63-02. Web-cepee; http://www.redstar.print.n. E-mail: kz@redstar.nu. По вопроская реклартостранения приложен и доставления завета «Красная заведа» - 66;решаться в службу распространения печати. Е-mail: слур@redstar.nu. Телефоны: 941-28-17; 941-39-52.

«Боевая вахта» №10 (19530) 21 марта 2015 г. 4-я стр.

Отпечатано в АО «Красная Звезда». я подписания в печать: по графику - 13.00, фактически - 13.00. Тираж - 4960 экз. Свободная цена. Заказ №

Дежурный редактор: В.Дубина. Макет: Н.Журов. Выпускающий: Л.Безручко. Вёрстка: С.Стрелец, И.Преснякова. Корректоры: Л.Леман, Р.Долгоновская.

ОТВЕТСТВЕННЫЙ РЕДАКТОР -

Ю.М.ТРАКАЛО.